

省人口计生委副主任 徐东红来我县调研

7月13日上午，省卫计委副主任、省卫生计生行业党委副书记徐东红率队来我县调研...

省卫计委检查赣榆基本公共卫生服务项目

5月21日至22日，省卫计委考核组一行10人来到赣榆区，通过听取汇报、查阅资料、现场核查、访谈和问卷调查等方式...

灌云召开2016年围产协作组评审会议



6月2日，灌云县2016年围产协作组评审会议在保健所召开，围产保健协作组成员和直属接产单位的妇产科、儿科主任参加了会议。

析，提出了切实可行的建议。围产协作组成员认为各家医疗保健机构要进一步加强产前宣教...

海州开展红色教育



为纪念建党95周年，将“两学一做”引向深入，7月1日海州区妇幼保健所党支部组织党员一行10人来到连云港市革命英雄纪念馆...

今日，赣榆区历时一个月的“六一”儿童健康体检圆满完成。体检开展以来，赣榆区根据《江苏省托幼所、幼儿园卫生保健管理办法实施细则》要求...

灌云召开2016年围产协作组评审会议

6月2日，灌云县2016年围产协作组评审会议在保健所召开，围产保健协作组成员和直属接产单位的妇产科、儿科主任参加了会议。

市检查组考核灌云2015年度妇幼重大公共卫生服务项目

7月5日，市检查组对灌云县2015年度妇幼重大公共卫生服务项目进行绩效考核。考核组先后到承担农村孕产妇住院分娩补助等项目工作的县妇幼保健院...

赣榆区卫计委开展妇幼健康服务工作督导检查

为进一步推进妇幼健康服务工作，加快妇幼保健和计划生育服务机构整合后各项工作有机融合，6月19、20日，区卫计委、区卫计委妇幼健康科、妇幼保健所、群体保健科等负责人组成检查组...

近日，赣榆区政府组织各单位相关领导多次召开创建工作会议，作为赣榆区卫生系统部门，赣榆区各个医疗机构要秉承以人为本的服务理念...

6月7日至6月16日，区妇幼保健院组织业务人员对辖区内20多家托幼机构的卫生保健工作进行了督导和复评。期间，按照“江苏省卫生厅、江苏省教育厅、江苏省食品药品监督管理局《关于加强托儿所幼儿园卫生保健工作的通知》”精神...

为进一步提高消防安全意识和灭火救援技能，推进2016年“安全生产月”活动开展，6月7日，灌云保健所开展消防安全知识培训。

连云区举办妇幼保健管理工作培训班



7月1日，连云区举办了全区妇幼保健管理工作培训班。此次培训班邀请市妇幼保健院妇幼信息科主任张义涛主讲，培训内容主要是0-6岁儿童健康管理技术规范、孕产期保健服务规范等...

为进一步加强全区集居儿童保健管理，及时掌握全区学龄前儿童营养状况和体格发育情况，“六一”儿童节前，海州区妇幼保健院组织儿童保健工作人员对辖区内40余所托幼机构的8000多名儿童开展为期二个月的“六一”儿童健康体检工作。

此次培训有效地增强了职工的消防安全意识，提高了火灾自救能力，为家庭及单位消防安全提供多重安全保障。

海州区妇幼保健院专门召开全区托幼机构保健老师座谈会，精心布置，明确各项工作要求和目标，确保体检工作按时高效完成。

《母子健康手册》规范使用培训班

《母子健康手册》在连云区启动、运行以来，如何规范使用是保证我区基本公共卫生服务项目中妇幼保健质量的关键，6月30日，连云区举办了举办第二期《母子健康手册》规范使用培训班。

为进一步加强全区集居儿童保健管理，及时掌握全区学龄前儿童营养状况和体格发育情况，“六一”儿童节前，海州区妇幼保健院组织儿童保健工作人员对辖区内40余所托幼机构的8000多名儿童开展为期二个月的“六一”儿童健康体检工作。

海州区妇幼保健院专门召开全区托幼机构保健老师座谈会，精心布置，明确各项工作要求和目标，确保体检工作按时高效完成。

为进一步提高消防安全意识和灭火救援技能，推进2016年“安全生产月”活动开展，6月7日，灌云保健所开展消防安全知识培训。